Escoamentos Compressiveis
Lista O1

Exercicio 01



Questao 01. Ar escoa em regime permanente entre duas segoes de um duto. Na secao 1, T1=80°C e P1=301 KPa e na
secao 2 T2=180°C P2=181 KPa. Calcule a mudanca de:
a. Energia interna; b. Entalpia; c. massa especifica; d. entropia CIENCIAS
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TABELA A.b

Propriedades de varios gases ideais a 25 °C e 100 kPa*

Gas Férmula Peso R p Cp Cn k=_C,/C,
guimica molecular  kJ/kg K (kg/m3) kd/kg K kd/kg K

Acetileno C,H, 76,038 0,3193 1,05 1,699 1,380 1,231

Agua (vapor) H,0 18,015 0,4615 0,0231 1,872 1,410 1,327

Ar 28,97 0,287 1,169 1,004 0,717 1,400

Amédnia NH; 17,031 0,4882 0,694 2,130 1,642 1,297

Argonio Ar 39,948 0,2081 1,613 0,520 0,312 1,667

Butano CyqHyg 58,124 0,1430 2,407 1,716 1,573 1,091

Di6xido de Carbono CO» 44.01 0.1889 il 0.842 0.653 1.289

TABELA A.6

Calor especifico a pressao constante de varios gases ideais em funcao da temperatura

Coo= Co+ Ci0+ 0% + C;60°  kJ/kgK  0=T(Kelvin)/1000

Gas Formula Cy G, C, Cs Intervalo K

Acetileno CoH, 1,03 291 -1,92 0,54 50-1200

Agua (vapor) H,0 1,79 0,107 0,586 -0,20 50-1200

Ambnia NH; 1,60 1,40 1,00 -0,7 50-1200

Ar 1,05 -0,365 0,85 -0,39 50-1200

Argdnio Ar 0,52 0 0 0 50-1200

Butano C4Hip 0,163 570 -1,906 -9,049 50-1200

Diéxido de carbono Co, 0,45 1,67 -1,27 0.39 250-1200
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TABELA A.6

Calor especifico a pressao constante de varios gases ideais em funcao da temperatura
Coo=Co+ GO+ C,0%+ C36°  kJ/kgK  6=T(Kelvin)/1000

Gas Formula Co C C, C; Intervalo K

Acetileno CoH, 1,03 291 -1,92 0,54 50-1200

ﬁ.gua (vapor) H,0 1.79 0,107 0,586 -0,20 50-1200

Aménia NH; 1,60 1,40 1,00 -0,7 50-1200

Ar 1,05 -0,365 0,85 -0,39 50-1200

Argbnio Ar 0,52 0 0 0 50-1200

Butano CsHip 0,163 5,70 -1,906 -9,049 50-1200

Dioxido de carbono CO, 0,45 1,67 -1,27 0,39 250-1200
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